11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2011 18:13:39

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 24.01.2011 10:43:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204583/answer/204667




[Tpu Tako¥ IPOAOIIXKUTENBPHOCTH, HHOEKIINS yXKe eCTh He TOJIBKO B IIPOCTaTe, HO U B IIPUAaTKax
audek. [Io oKoHUYaHUU JleueHus 4epe3 15 gHel chaiiTe 3dKynAT Ha 6akmoces u Ha 3IIIIII. [To
pe3ynbTaTaM - IPOJIeYuTeCh(3a ONUH KypC TOUHO NIPOIeCC He YUOET).



